
 1/2الصّفحة

اٚطيغ الشعبيغ  يٚغ الٖيمق  الجمهڤريغ الجزائ
اٛرة التربيغ الڤطنيغ   و

يٚغ  ٚ وسط مٖي  التربيغ الجزائ

ٚ  ꞌꞌمٖرسغ غ ꞌꞌق جاء والتفڤ  ال  -  يعغٛر بڤ - الخاص 

 
 

 

 

 

ٚ اأجڤبغ    عناص
 العامغ 

أة   مجمڤع مجز 

يٚن اأڣَل:   التم
552km 276km 460km 138km 92km 69 km 46km   امسافغkm 

24h 12h 20h 6h 4h 3h 2h   الزمنh  

 كل نتيجغ 
 25.ة

 5.ت

يٚن   :الثانيالتم

0,33×10 =3,3           /     35,2÷100 =0,352   /              2,475=
態替胎泰怠待待待 怠滞戴怠待 =16,3                   /    

滞態泰 =12+
態泰                       

 كل عمليغ 
 25.ة

ماعدا ڣاحدة  
 5.ة

 5.ت

يٚن الثالن  : التم
 العملياػ     الحل        اأجوبغ

 
 
 
 
 

عمليغ   لك 
 ڣجوابها 

 75.ة
 5.ت

اٚبع:  يٚن ال  التم
 الشّكل امقابل ثم حدّد نوٵ الزّڣايا فيڢ. احٴ 

 اٛڣيغ حادة -1

 اٛڣيغ قائمغ  -2

جٚغ -3  اٛڣيغ منف

 

 

كل تسميغ  
 5.ةلزاڣيغ 

 5.ت

  ٕ  يٚاضياػ الة: اما

 ابتٖائي  الخامسغ :امستڤڥ 
 

 2023/03/06ارئ: الت  
  ٖ  ٕة3ساوت: ةام

جي اختبار  الثاني الفصلالتصحيح النمڤٗ  

ϭ 

Ϯ 

ϯ 

950,851 

850,00 

1800,85 

+ 

= 

01010,101012 

8510,101811 

0199,15 

 

950,85+850=1800,85 

2000-1800,85=1991,15 

 da 1800,85ثمن امشترياػ هو 

دٚ البائع مبلغ   da 199,15ي
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 الڤضعيغ اإٕماجيغ :
   

 العملياػ      الحل       اأجوبغ
 

كل عمليغ  
 75.ةڣجوابها 

ڣالعملياػ  
 5.ةالعموديغ 

ڣعمليغ  
بٚ   75.ةالض

4 

 
 

 ة2ت
 ة8

 ةة2
2 

 ةة4

+ 

= 

× 

= 

 ةة4

4 
396 

- 

= 

396 
 ة35
 ةةة

    ة98ت .
      88تت. . 

 ةة386ت

× 

+ 

+ 

= 

= 

 80=3÷(2× ة2ت)

(120+80)×2=400 

356×396=138600da 

400-4=396 

 86m عٚض الحقل

 m 396طول السياه هو 

اٚء السياه هو   138600daثمن ش
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